



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



Adresa: Str. Matei Millo, nr.13

Tel: 021 315 58 58

Fax: 021 313 82 51

e-mail: relatiipublice@customs.ro

Pentru informare/publicare

13.07.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Tir încărcat cu țigări de contrabandă descoperit la Biroul Vamal Bechet

În data de 12.07.2011, inspectorii vamali din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova împreună cu polițiștii de frontieră de la Punctul de Trecere a Frontierei Bechet, au descoperit peste 150 000 pachete de țigări netimbrate marca Business Royals într-un autocamion ce transporta cafea din Grecia în Polonia.

În data de 12.07.2011, ora 19.30, la Biroul Vamal Bechet s-a prezentat, pe sensul de intrare în țară, un cetățean polonez, L.W.K, în vârstă de 43 ani, conducând un autocamion înmatriculat în Polonia.

Cu ocazia controlului de frontieră, șoferul a prezentat documentele de însoțire a mărfii din care rezulta faptul că transportă din Atena-Grecia către Letonia 8 918 cutii cu cafea boabe, ambalată în cutii metalice, având o greutate de aproximativ 17 tone.

Având suspiciuni în ceea ce privește conținutul cutiilor metalice, inspectorii vamali din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova au procedat la efectuarea unui control asupra autocamionului. Astfel, s-a constatat că în interiorul compartimentului de marfă, în spatele cutiilor metalice cu cafea boabe, se găseau cutii metalice identice, dar în care erau ascunse pachete de țigari netimbrate marca Business Royals, cutiile fiind completate cu boabe de porumb pentru a atinge greutatea celor originale. Cantitatea de țigarete de contrabandă estimată depășește 150 000 pachete.

Mijlocul de transport a fost indisponibilizat de către inspectorii vamali în vederea deplasării acestuia la sediul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova, unde se va efectua controlul fizic total al autocamionului și se va inventaria întreaga cantitate de țigarete.

Țigaretele descoperite vor fi reținute de către autoritatea vamală în vederea confiscării, în conformitate cu prevederile legale, iar polițiștii de frontieră vor întocmi cetățeanului în cauză, acte premergătoare pentru săvârșirea infracțiunii de „contrabandă în formă calificată” și prezentarea către autoritatea vamală a unor acte nereale, deținerea de produse accizabile supuse marcării fără a fi marcate peste limita a 10 000 de țigarete, conform codului fiscal, urmând ca la finalizarea cercetărilor să fie luate măsurile legale ce se impun.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.